

opusdei.org

Pápež pozdravil študentov na Fóre UNIV

3 000 mladých ľudí, ktorí sa zúčastňujú na 49. Fóre UNIV sa 23. marca stretlo s pápežom Františkom na generálnej audiencii. Pápež František im po svojom príhovore odovzdal osobitné pozdravy.

28.03.2016

O desiatej hodine dopoludnia sa 3 000 študentov, účastníkov Fóra UNIV stretlo na Námestí sv. Petra v Ríme

na generálnej audiencii s pápežom Františkom, ktorý im po svojom príhovore adresoval osobitné pozdravy. Univerzitní študenti sa zúčastňujú na tomto Fóre, ktoré organizuje Prelatúra Opus Dei.

Pápež František najskôr všetkých vyzval, aby sa modlili za obeť teroristických útokov v Bruseli a potom sa prihovoril k svojim poslucháčom slovami o nesmiernej láske, ktorú Kristus prejavil počas veľkonočného Trojdnia, ktoré pápež nazval „veľkým tajomstvom lásky a milosrdenstva“. „Naše slová sú úbohé a nedostatočné na to, aby sme to dokázali naplno vyjadriť, povedal Svätý Otec. „Pomôcť nám môže skúsenosť jedného nie veľmi známeho dievčaťa, ktoré napísalo veľmi vznešené texty o láske ku Kristovi. Volala sa Juliana z Norwichu, bola negramotná a toto dievča malo videnie Ježišovho Umučenia, žila ako pustovníčka v

cele a jednoduchým, ale pritom hlbokým a intenzívnym štýlom opísala význam milosrdnej lásky. Napísala: „Potom sa ma náš dobrý Pán opýtal: Si šťastná, že som za teba trpel: Ja som povedala: Áno, Pán môj dobrý a som ti za to veľmi vďačná, áno, dobrý môj Pán, buď požehnaný. Potom Ježiš, náš dobrý Pán, povedal: Ak si šťastná, tak som šťastný aj ja. Vytrpieť si všetko to mučenie za teba je pre mňa radosťou, šťastím a večnou blaženosťou, a ak by som mohol trpieť za teba ešte viac, urobil by som to.“

Toto je náš Ježiš Kristus, ktorý hovorí každému z nás: Ak by som mal ešte viac trpieť za teba, urobil by som to.

„Aké nádherné sú to slová!
Umožňujú nám naplno pochopiť tú obrovskú a nekonečnú lásku, ktorou nás Pán všetkých miluje. Ponorme sa do tohto milosrdenstva počas týchto dní, a so zrakom upretým na

Umučenie a Smrť nášho Pána,
prijmime do svojho srdca veľkosť
jeho lásky, tak ako Panna Mária v
sobotu, v tichosti, v očakávaní
Vzkriesenia.“

(Celá audiencia je preložená do
angličtiny na stránke Zenit)

Čo je UNIV?

Každý rok Fórum UNIV poskytuje
tisícom univerzitných študentov
príležitosť, aby strávili Veľký týždeň v
blízkosti pápeža v Ríme, spoznávajúc
kultúrne a historické skvosty tohto
mesta, kráčajúc v šlapajach prvých
kresťanov. UNIV bolo založené v
roku 1968, na podnet svätého
Josemaríu, zakladateľa Opus Dei.

Témou na zamyslenie pre študentov
v roku 2016 bolo: „Vplyv rodiny“.

Predseda júci UNIV 2016, Holanďan
Martijn Pouw, povedal: „V čase, ktorý
prežívame, poznačenom

ekonomickou a kultúrnou krízou, ktorá veľmi ľahko dokáže izolovať ľudí, je svedectvo rodiny ešte potrebnéjšie, ako kedykoľvek predtým. Rodina je základom spoločného dobra. Práve v rodine sa ľudia učia povzniesť sa nad svoje vlastné záujmy a starať sa o iných. UNIV 2016 sa snaží prispieť k prehĺbeniu rodinných hodnôt a rozvíjať ľudskú spoločnosť, ktorá reaguje na tie najväčšie potreby ľudskej osoby“.

Viac informácií o Fórame UNIV si možno prečítať na: <https://www.univforum.org>.

Prelatúra Opus Dei organizuje aktivity kresťanskej formácie pre účastníkov Fóra. Ako znamenie vďačnosti za Jubilejný rok milosrdenstva sa uskutoční medzi mladými ľuďmi aj zbierka, výnosy ktorej budú odovzdané pápežovi

Františkovi na sociálne iniciatívy,
ktoré mu ležia na srdci.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/papez-pozdravil-studentov-
na-fore-univ/](https://opusdei.org/sk-sk/article/papez-pozdravil-studentov-na-fore-univ/) (26.03.2025)